
GRAND HOTEL »UNION« V LJUBLJANI 
Lansko leto oktobra je poteklo 30 let, odkar je bil 

dograjen v Ljubljani »Grand hotel Union«, ki je še 
danes prvi, najmodernejši, največji in najbolj kom
fortni hotel v Ljubljani. V letu 1902. se je konsti
tuiral ustanovni odbor, ki so ga tvorili: dr. Vinko 

Gregorič, primarij in posestnik; Josip Jeglič, trgovec 
in posestnik; Franc Peterca, trgovec in posestnik; 
Alojzij Stare, župnik v p. in Ivan Sušnik, stolni kano
nik, ter napravil za takratne razmere daljnosežen in 
drzen sklep, da se zgradi na Miklošičevi cesti mo
dem, 100 sob obsegajoč, z vsem komiortom opremljen 
hotel, s katerim naj bo z zvezi najlepša kavarna ter 
najboljša restavracija. Centralna kurjava in dvigala 
za goste in prtljago, ki so bila takrat še velika redkost, 
so vzbujala posebno pozornost. Pod načelstvom usta
novitelja in prvega predsednika g. dr. Vinka Grego-
riča je zgradba hitro napredovala in dne 28. oktobra 
1905 je bil hotel dograjen in otvorjen. Radi rastočih 
zahtev tujskega prometa se je v letih 1926. in 1927. 
hotel moderniziral, vpeljala se je topla in mrzla te
koča voda v vse sobe, vpeljal se je v hotelske sobe 
telefon, napravile so se poleg sob kopalnice, uvedla 
se je še svetlobna signalizacija, nabavil se je moderni 
avtobus za dovoz gostov. Hotel je še vedno vodilni v 
Ljubljani in gotovo v prednji vrsti med prvimi v 
državi. Ustanovitelji so se zavedali velikega pomena 
tujskega prometa za po potresu se probujajočo belo 
Ljubljano in uresničili velikopotezno zamisel, kajti 
hotel »Union«, ki so ga zgradili, tvori še danes v 
Ljubljani središče vsega tujskega prometa, kjer se 
zbira vsa mednarodna publika in posebno trgovski 
svet. 

Grand hotel »Union« je z uspehom prebrodil za
četne težave in dobro prestal svojo krizo v letu 1912. 
Od takrat pa se lepo razvija ter se mora ugotoviti, 
da si je priboril po zaslugi strokovnega vodstva vo
dilno mesto in je tudi daleč izven mej naše države 
poznano in priznano podjetje, ki zelo mnogo pripo
more k razvoju tujskega prometa v Ljubljani in v 
vsej naši državi. 
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